



PROUD ROMA TALENT

ONLINE TAKMIČENJE TALENATA ORGANIZOVANO OD STRANE ERIAC-a

Da li ste ponosni Rom/Romkinja? Pokažite nam svoj talenat!

Evropski romski institut za umetnost i kulturu – ERIAC sa oduševljenjem pokreće svoje najnovije onlajn takmičenje talenata – PROUD ROMA TALENT – koje slavi romsku kulturu, identitet i nasleđe. Ove godine prihvatamo video snimke u muzičkim, plesnim i svim drugim žanrovima performansa kako bismo pokazali svetu da je romski identitet raznolik i bogat!

Svi evropljani koji se izjašnjavaju kao Romi imaju pravo da se prijave i takmiče za šansu da osvoje do 3.000 evra!

Nagrade:

1. mesto: 3.000 EUR
2. mesto: 2.000 EUR
3. mesto: 1.500 EUR

++ Takmičari iz SRBIJE, MAĐARSKE i KOSOVA¹ takođe imaju pravo da osvoje jednu od tri specijalne nagrade u iznosu od 1.000 EUR koje dodeljuju na nacionalnom nivou naši partneri Opre Roma Srbija, 1Hungari Initiative / Roma Sam i OPRE ROMA Kosovo.

+++ Takmičari koji pošalju svoje video snimke preko TikTok-a sa heštegom #proudromatalent takođe imaju pravo da osvoje **TikTok Nagradu Publike** u iznosu od 500 EUR (TikTok Audience Award).

Pokažite svoj ponos. Pokažite svoj talenat. [PRIJAVITE SE!](#)

¹ Sve reference koje se tiču Kosova, bilo da se radi o teritoriji, institucijama ili stanovništvu, u ovom tekstu će se razumeti u potpunoj saglasnosti sa Rezolucijom 1244 Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija i bez prejudiciranja statusa Kosova

Ko može da učestvuje?

Amateri ili profesionalni izvođači iz Evrope koji se izjašnjavaju kao Romi. I pojedinačne i grupne prijave su dobrodošle.

Koji talenti su kvalifikovani?

Svi umetnički i performativni talenti su prihvaćeni u TRI KATEGORIJE: MUZIKA, PLES i PERFORMANSI DRUGIH ŽANROVA uključujući akrobatiku, cirkuske discipline, magiju, poeziju, izgovorenu reč, recitatorsko takmičenje, itd.

Kako učestvovati?

Pošaljite svoj video tako što ćete popuniti [onlajn formular za prijavu](#) do 22. novembra 2022. do 23:59 po srednjeevropskom vremenu (CET).

Kako se biraju pobednici?

Sve video snimke koji ispunjavaju uslove će ERIAC tim objaviti na Facebook stranicu ERIAC-a u roku od 48 sati nakon slanja. Video snimci će skupljati preglede u periodu od jednog meseca do 30. novembra 2022.

Top 21 najgledanijih video snimaka (7 video snimaka po kategoriji) na ERIAC-ovoj Facebook stranici biće uvršten u uži izbor i ocenjen od strane međunarodnog žirija koji će **izabrati pobednike za 1., 2. i 3. mesto.**

++ Top 10 najgledanijih video snimaka po zemlji iz Srbije, Mađarske i Kosova ući će u uži izbor za Specijalne nagrade. Po jednu specijalnu nagradu dodeliće lokalni romski pokreti Opre Roma Srbija u Srbiji, 1Hungari Initiative / Roma Sam u Mađarskoj i OPRE ROMA Kosovo na Kosovu (Pobednici na 1, 2 i 3 mestu ne ispunjavaju uslove za Specijalne nagrade.)

+++ Takmičari koji pošalju svoje video snimke putem TikTok-a i ispunjavaju uslove (tj. koji objavljuju svoje video snimke na TikTok-u sa haštagom #proudromatalent i pošalju TikTok video link u obrascu za prijavu) takmičiće se za **TikTok Nagradu Publike** (TikTok Audience Award). Video sa najviše lajkova na TikTok-u će osvojiti 500 EUR.

Kakva su pravila?

Pažljivo pročitajte pravila. **Prijave koje ne budu u skladu sa pravilima neće biti prihvaćene.**

- Video zapisi moraju trajati najmanje 45 sekundi i maksimalno 2 minuta;
- Takmičari mogu nastupiti sami ili u grupi;
- Svaki takmičar/grupa se može prijaviti samo jednom (tj. pojaviti se u 1 videu); ako podnesak ispunjava uslove za različite kategorije, takmičar mora izabrati jednu.

- Video se može snimiti kamerom ili pametnim telefonom. Kvalitet snimka ne utiče na odluku žirija.

- Prihvataju se video snimci koji uključuju muziku zaštićenu autorskim pravima, ali ih Facebook može automatski isključiti. Žiri će pregledati originalne video snimke sa zvukom.
- Video snimci dostavljeni poslednjih dana roka za podnošenje mogu biti objavljeni nakon isteka roka za podnošenje. Imajte na umu da će ti video snimci imati 8 dodatnih dana (do 30. novembra 2022.) za deljenje i dobijanje pregleda!
- Obrazac za prijavu mora biti popunjen na engleskom.
- **Što ranije pošaljete svoj video, veće su Vam šanse da dobijete više pregleda!**
- Učešćem u onlajn takmičenju, učesnici dozvoljavaju ERIAC-u da čuva njihove kontakt podatke radi pružanja dodatnih informacija ili mogućnosti. ERIAC neće prosleđivati podatke učesnika trećim licima.
- Video se mora snimiti u toku poslednjeg meseca (ne pre oktobra 2022).
- Video ne sme da sadrži materijal koji je na bilo koji način neprikladan ili koji krši prava bilo koje treće strane.

Koji je vremenski okvir takmičenja?

Video snimci se mogu poslati putem obrasca za prijavu na mreži od **26. oktobra 2022. do 22. novembra 2022. do 23:59** po srednjeevropskom vremenu. Video snimci poslati nakon ovog roka neće biti prihvaćeni.

Pobednici će biti objavljeni 9. decembra 2022. godine na ERIAC Facebook stranici i veb stranici.

Ko je žiri?

Članovi žirija biće proglašeni u novembru 2022.

OBRAZAC ZA PRIJAVU

VAŽNO. Dole navedene informacije služe samo kao upustvo za popunjavanje obrasca za prijavu. Da biste učestvovali na konkursu, pošaljite svoju prijavu putem zvaničnog obrasca za prijavu na engleskom jeziku [ovde](#)

PROUD ROMA TALENT – Prijavni formular za onlajn takmičenje talenata 2022

"*" Označava obavezna polja

LIČNE PODACI

Ime i prezime*

Ime

Prezime

Lično ime pojedinca koji se prijavljuje kao solo izvođač ili u ime grupe.

Da li se izjašnjavate kao Romi?*

Termin „Romi“ obuhvata različite grupe, uključujući Rome, Sinte, Kale, Romaničele, Bojaše/Rudare, Aškalije, Egipćane, Jeniše, Dome, Lome, Rome i Abdala, kao i populaciju travelersi (gens du voyage, Cigane, Kaminanti, itd.).

Da

Ne

Da li ste član ERIAC-a?*

Da

Ne

Email*

Broj mobilnog telefona*

Unesite međunarodni prefiks države u kojoj živite. (Na primer: +381, +36, +383 itd.)

Država*

Molimo označite svoju zemlju porekla. Takmičenje PROUD ROMA TALENT otvoreno je za državljane iz 46 država članica Saveta Evrope i Kosova.*

O VAŠEM PERFORMANSU

Šta je Vaš performans?*

Molimo izaberite jednu kategoriju koja najbolje odgovara vašem delu.

MUZIKA

PLES

PERFORMANSI OSTALIH ŽANROVA

Naziv performansa

Vaše umetničko ime ili ime grupe koje biste želeli da se pojavi uz Vaš objavljen video. Ostavite prazno ako je isto kao vaše lično ime.

Koliko je ljudi učestvuje u performansu?

Ostavite prazno ako ste solo izvođač.

DOSTAVLJANJE VIDEO PRILOGA VAŠ VIDEO SNIMAK MOŽETE PRILOŽITI NA JEDAN OD TRI NAČINA. MOLIMO VAS IZABERITE **SAMO JEDNU OPCIJU.**

Pošaljite URL TikTok video snimka

Kvalifikujte se da osvojite TikTok nagradu publike! Objavite svoj video na TikTok-u sa heštegom #proudromatalent i pošaljite svoj video tako što ćete ovde nalepiti URL TikTok videa.

Pošaljite URL video snimka

Pošaljite svoj video tako što ćete ovde nalepiti URL link do vašeg videa (YouTube, WeTransfer, MyAirBridge, itd.)

Otpremi video

*Možete izabrati da direktno otpremite svoj video.
Maksimalna veličina datoteke: 512 MB.*

Video uslovi i odredbe*

Potvrđujem da je moj video snimljen u poslednjih mesec dana (ne pre oktobra 2022.) i da je u skladu sa uslovima i odredbama opisanim u pozivu.

Saglasnost*

Slanjem ovog video snimka dajem saglasnost da moj video koristi, montira i distribuira Evropski romski institut za umetnost i kulturu (ERIAC) u svrhe vezane za takmičenje PROUD ROMA TALENT i u promotivne svrhe tokom i nakon događaja.

Učešćem u onlajn konkursu, saglasan sam da Evropski romski institut za umetnost i kulturu (ERIAC) čuva i koristi moje lične podatke za pružanje dodatnih informacija ili mogućnosti. ERIAC neće prosleđivati podatke učesnika trećim licima.

Želim da se pretplatim na ERIAC bilten.